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Beszámoló megvalósult diákmobilitásról 

Iskolánkban prioritásként kezeljük a tanulók idegen nyelvi kompetenciáinak fejlesztését, különös 

tekintettel a kommunikáció központú oktatásra. Célunk az oktatás minőségének és hatékonyságának 

javítása, a nyelvtanítás és nyelvtanulás fejlesztése.  

Évtizedes múlttal rendelkező nemzetközi tapasztalataink vannak cserediák programok megvalósításában, 

a nemzetközi kapcsolatokra az intézményünkben folyó oktatás egyik eszközeként tekintünk. Nagyon 

fontos számunkra a környezeti fenntarthatóság és felelősségvállalás, valamint a digitális oktatás 

fejlesztése is. Ezért is nyújtottunk be pályázatot az Erasmus+ Mobilitási Csoporthoz. 

Annak érdekében, hogy a 2024. 04.21-28-ig tartó diákcsereprogram sikeres legyen és szakmailag meg 

tudjunk felelni a fent leírtaknak, a következő programot állítottuk össze németországi kapcsolattartó 

kolléganőmmel.  

 

Program: 

A mobilitás 1. napi programja: utazás (kb. 1 000km) 

A mobilitás 2. napi programja: a délelőtti ismerkedés, tanórák után „Besuch der Burg Berwarstein”, 

melynek kapcsán a diákok ízelítőt kaptak az itt folyó középkori életből, illetve gyönyörködhettek a 

lélegzetelállító kilátásban. 

A mobilitás 3. napi programja: a délelőtti tanórák után aktív részvétel a projektmunkában, majd 

interaktív foglalkozás a fenntarthatóságról meghívott szakemberrel.  

A mobilitás 4. napja: a projektmunka folytatása, később a Landaui városi könyvtár megtekintése, 

interaktív foglalkozással egybekötve, a könyvnyomtatás világnapja kapcsán. 

A mobilitás 5. napjának programja: kirándulás Mainzba a Gutenberg-Museum als „Weltmuseum der 

Druckkunst“-ba. 

A mobilitás 6. napja: a projektmunka lezárása, prezentációk.  

A mobilitás 7. napja: családi program a vendéglátó családokkal. 

A mobilitás 8. napja: hazautazás. 

A mobilitás zárása: beszámolók, prezentációk, plakátok készítése, tapasztalatok, jó gyakorlatok 

megosztása. 

A projekt folytatódik szeptemberben Budapesten, amikor a német csoport tölt nálunk 8 napot, folytatjuk 

a megkezdett munkát, és ez idő alatt tanulóink intenzívebben gyakorolhatják a német nyelven történő 

kommunikációt. A résztvevők egybehangzó véleménye, hogy a közös munkálkodással együtt töltött 

napok nagyon hasznosak voltak diákjaink számára. nemcsak idegennyelvi kompetenciáik fejlődtek, 

hanem ízelítőt kaptak egy más kultúra sajátosságaiból, illetve barátságok szövődtek, a már meglévők 

pedig szorosabbá váltak. 
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